

Politika OTP grupe o finansiranju odbrambene industrije

Uvod

OTP bankarska grupa je posvećena društvenoj odgovornosti i poštuje i podržava zaštitu ljudskih prava sadržanih u međunarodnim konvencijama, kao i međunarodne napore protiv proliferacije oružja. U skladu sa time, OTP bankarska grupa nastoji, između ostalog, da ne učestvuje u finansiranju i trgovinskim transakcijama proizvoda koji bi se mogli koristiti u vojnim sukobima ili drugim povredama ljudskih prava.

Prepoznajući izazove koje nameće proizvodnja i upotreba oružja, pojedinačne države i međunarodna zajednica regulišu proizvodnju i trgovinu konvencionalnim oružjem i oružjem za masovno uništenje (uključujući kontroverzno oružje) u brojnim zakonima i konvencijama.

Politika Grupe

Uzimajući u obzir gore navedene principe, OTP bankarska grupa posvećuje posebnu pažnju klijentima i transakcijama u vezi sa proizvodnjom i trgovinom oružja i primjenjuje stroge uslove i procedure, uključujući, ali ne ograničavajući se na sljedeće.

OTP bankarska grupa se obavezala da neće olakšati trgovinu oružjem (ili proizvodima dvostruke namjene u vojne svrhe) sa pojedincima, kompanijama ili zemljama koje su pod međunarodnim sankcijama. OTP bankarska grupa ima uspostavljenu detaljnu proceduru kako bi se osiguralo da transakcije ne krše sankcije koje su izdale Ujedinjene nacije (UN), EU, SAD ili bilo koji drugi lokalni regulator.

OTP bankarska grupa ne omogućava finansiranje u vezi sa kontroverznim oružjem, uključujući nuklearno, biološko, hemijsko oružje, zaslepljujuće lasersko oružje, protivpješadijske mine, kasetnu municiju, fragmente koji se ne mogu otkriti i ostalo oružje koje je zabranjeno međunarodnim zakonskim odredbama ili se smatra kontroverznim zbog nesrazmjerne štete i/ili patnje koju uzrokuju.

Klijenti iz odbrambene industrije moraju se u potpunosti pridržavati ne samo obavezujućih nacionalnih i međunarodnih zakona i konvencija o proizvodnji i trgovini oružjem i poštovati međunarodno priznate sankcije i restriktivne mjere, već i u svojim postupcima moraju uzeti u obzir Rukovodeća načela UN-a o poslovanju i ljudskim pravima.

U slučaju transakcija koje su povezane sa odbrambenom industrijom, OTP bankarska grupa primjenjuje stroge kontrole u skladu sa relevantnim propisima o embargu i obavezujućim nacionalnim zakonskim odredbama sa dodatnim detaljnim KYC (upoznaj svog klijenta) zahtjevima i zahtjevima za verifikaciju za ugovore o finansiranju sa odbrambenom industrijom.